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Problemas con dinero

unidad 2 Álgebra y operatoria - Guía 2.27.

1. Emilia tenía 1.000 pesos. Compró un sobre de láminas a 300 pesos y un paquete de
calcomanías a 230 pesos. ¿Cuánto dinero le quedó luego de pagar? 

a) 530 pesos 
b) 630 pesos 
c) 470 pesos 
d) 540 pesos 

2. ¿Cuánto dinero hay en la siguiente imagen? 

a) $560 
b) $650 
c) $550 

3. Javier tiene 898 pesos y quiere alcanzar los 1000 pesos. ¿Qué operación le permite calcular
cuánto dinero le falta? 

a) 1000 − 898 
b) 1000 + 898 
c) 898 − 1000 
d) 898 + 1000 

4. Marisol ahorra 1 moneda el día 1. El día 2 ahorra 1 moneda más que lo ahorrado el día 1 y el
día 3 ahorra 1 moneda más que lo ahorrado el día 2. Así continuó ahorrando por 7 días. ¿Cuánto
dinero ahorró en total Marisol? 



1. Alternativa c. 
Para conocer cuánto dinero le quedó a Emilia debemos realizar una resta entre
la cantidad inicial (1.000 pesos) y la cantidad gastada (300 y 230 pesos) 1.000 -
300 = 700  700 - 230 = 470. 

2. Alternativa b.  La imagen muestra un grupo de monedas.. Para conocer cuánto
dinero hay podemos contar las monedas agrupándolas según su tipo: 
Monedas de: $100 = 6
monedas de: $10 = 5

$600 + $50 = $650 

3. Alternativa a. 

4. Ella ahorra 28 monedas en total. 
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Resultados:


